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ATA DA SESSÃO SOLENE (01/01/2023) PARA POSSE DA MESA pTRETORA DA

cÂuaRn uuxrcrplt or veRreooRrs oe sÃo rmncrsco po ors.rerRu
BrÊNro 2023/2024.

Ao 01 (primeiro) dia do mês de janeiro, às B horas reuniu-se a Câmara Municipal de 5ão

Francisco do Oeste/RN, no Salão Nobre de Reuniões Prefeito João de Souza Baneto,

coú a finalidade de empossar a Nova Mesa Diretora desta Casa Legislativa. A presente

Sessão foi presidida pelo Senhor Raimundo Souza da Silva, com a presença dos

Vereadores: Cícero Gomes de Freitas, Cleide Santana Dantas da Silva, Francisco

Erivanaldo Dias Diniz, Geniosmo Pinheiro Campos de Morais, MarÍa Juberlângia da Silva,

Raimundo Nonato do Santos Júnior e Valcimar Ferreira de Paiva, O Vereador Antônio

Gessé de Freitas não comparéceu. Esteve presente nesta Sessão Solene o Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal Lusimar Porfirio da Silva, Autoridades Religiosas e Civis do

município e uma expressiva pafticipação da Comunidade. O Senhor Presidente Raimundo

Souza da Silva saudou a todos, desejou votos de um Feliz Ano Novo e declarou aberta,

sob a proteção de Deus, a Sessão Solene para Posse da Nova Mesa Diretora. Na

sequência, houve a execução do Hino Nacional Brasileiro e o Hino do Município. Dando

continuidade, o Cerimonialista Francisco Gardrian Ferreira Costa fez a Leitura da Ata no

OOLftAZL {WrcU2021} da Sessão E>Graordinária da Eleição da Mesa Diretora para o

Biênio ZOZ3QA24. Após a leiRrra da Ata, o Verea{or Raimundo Souza da Silva fez seu

último pronunciamento como Presidente e declarou empossado para o Biênio 202312A24

o novo Presidente, o Vereador Cícero Gomes de Freitas, desejando votos de sucesso,

que possa fazer a melhor para o pCIvo e pelo munictpio, contribuindo com o Poder

Executivo. Em seguida, o Presidente recém empossado Cícero Gomes de Freitas fez uso

da palavra para ernpossar os demais membros da Mesa Diretora. Agradeceu por esse

momento impoftante e concedeu posse ao Vice-Presidente Valcimar Ferreira de Paiva e

ao Primeiro Secretário Raimundo Souza da Silva. Na ausência do Segundo Secretário

Antônio Gessé de Freitas, conforme o Regimento Interno e a Lei Orgânica do Município

este será empossado posteriormente. Continuando, o Excelentíssimo Prefeito Lusimar

Porfirio da Silva deixou a sua mensagem, inicialmente saudando a todos os presentes.
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Desejou ao Presidente Cícero Gomes e aos demais membros da Mesa Diretora um bom

trabalho neste Biênio, sucesso e sabedoria. Encerrou suas patavras desejando um Feliz

2023 para todos. Posteriormente, a palavra foi facultada aos demais Vereadores,

Autoridades Municipais e Comunidade. Fizeram uso da palavra os Vereadores Valcimar

Ferreira de Paiva, Cleide Santana Dantas da Silva, Francisco Erivanaldo Dias Diniz, Maria

Juberlângia da Silva, Raimundo Nonato dos Santos Júnior e Geniosmo pinheiro Campos

de Morais. Encerrado os Pronunciamentoq o Vereador Raimundo Souza da Silva

aproveitou o espaço e fez a entrega das chaves da Câmara Municipal e do Veículo ao

novo Presidente. Por fim, o Presidente Cícero Gomes de Freitas fez as suas considerações

finais e palavras de agradecimento. Inicialmente saudou a todos, agradeceu aos

Vereadores presenteg ao Prefeito Municipal e a presença dos amigos, familiares e

comunidade. Enfatizou que irá realizar um trabalho dinâmico, uma administração

transparente para benefrcio de toda a população. Como meta inicial destacou o desejo

de atualizar e regularizar a Constituição Municipal (Lei Orgânica e o Regimento da Casa),

além disso melhorar a infraestrutura interna, ressaltando que o trabalho será realizado

em conjunto com a Mesa Diretora e os demais Vereadores. Antes de encerrar a Sessão,

o Presidente agradeceu novamente a presença de todos, inclusive os que

acompanharam a Solenidade pela Rádio Metamofose e pelas Redes Sociais, desejando

um 2023 de muita paz, saúde e felicidade. Nada mais havendo a tratar, o Secretário

Antonio Ermesom da Silva redigiu a
presente Ata, que apos lida e aprovada, será assinada petos Vereadores presentes.

câmara Municipat de vereadores Antônio silvano LeÍte
São Francisco do Oeste/RN, 01 de janeiro ZOZI
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cÍceno GoMEs DE FREITAS - PRESIDENTE
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VALCIMAR FERREIRA DE PAIVA - VICE-PRESIDENTE
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RAIMUNDO DA SILVA. SECRET ry

ANTôNIO GESSÉ FREITAS - SEGUNDO SECRETÁRIO

SANTANA DA SILVA
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FRANCISCO ERWANALDO DIAS DINIZ
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GEN PINHEIRO CAM DE MORAIS

I
MARIA JUBERúNGIA DA SILVA

RAIMUNDO NONATO DOS SANTOS JÚNIOR
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